

淄博市中西医结合学会第一届变态反应专业委员会成立大会合影

2022.6.18



6月18日,医院作为主办单位承办“淄博市中西医结合学会第一届变态反应专业委员会成立大会”,会后嘉宾合影留念。

国家PCCM科规范化建设
二级医院优秀单位

全国呼吸专科联合体
国家呼吸疾病医疗质控中心
国家PCCM科项目办公室
2022年01月

县域中医药龙头专科

脑病科

山东省卫生健康委员会
山东省中医药管理局
2021年12月

呼吸与危重症医学科(PCCM)以“国家二级优秀单位”全国第二名的优异成绩,成为全县唯一通过认证单位;脑病科获评山东省“县域中医药龙头专科”“淄博市中医药重点专科”。

服务更优、能力更强、群众更满意

桓台县中医院聚力打造“品质医疗”

2022年,桓台县中医院围绕加强党的建设、疫情防控、医疗服务品质提升等中心工作,明确职责、狠抓落实,聚力打造服务更优、能力更强、群众更满意的“品质医疗”。

强化党建引领
构建和谐医患关系

加强领导班子思想政治建设,提升引领力。按照《关于加强公立医院党的建设工作的意见》要求,强化领导班子思想政治建设,坚持理论中心组学习制度,坚定理想信念,旗帜鲜明讲政治,自觉把“四个意识”落实到治院兴院各个方面。

加强基层党组织建设,发挥党支部战斗堡垒作用。严格执行“三会一课”、组织生活会、民主评议党员制度,严格发展党员和党员教育管理工作,坚持把政治标准放在首位,积极吸纳医疗专家、学科带头人、优秀青年医务人员入党。新冠肺炎疫情发生后,各支部共产党员身先士卒,积极带头参加疫情防控工作,充分发挥党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用。今年以来,发展预备党员2人、入党积极分子5人,35人递交入党申请书。

加强党风廉政建设和医德医风建设,构建和谐医患关系。严格落实中央八项规定精神、《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,大力弘扬卫生健康职业精神和伟大抗疫精神。定期开展廉政警示教育和医德医风专题教育,崇尚“医者仁心”“大医精诚”,争做“遵纪守法、廉洁从医”标兵。

疫情防控从严从紧
当好人民健康卫士

疫情就是命令,防控就是责任。自今年3月份桓台县新

冠肺炎疫情发生以来,医院积极响应号召,在自身严格落实疫情防控措施的同时,医院主动承担全县及省内外疫情防控支援任务,彰显社会责任和担当。在疫情形势最为严峻的时刻,医院组织200余人核酸采样队参与全员核酸采样工作。同时,医院先后派出15名业务骨干支援上海、市四院医疗救治、天津核酸检测、济南核酸采样,派出65人次承担县域内方舱、盛圆国际、瑞祥、柏曼隔离点的医疗服务。面对复杂的疫情防控形势,全体医护人员克服重重困难,舍小家为大家,与疫情争锋、与病毒较量,不负重托,不辱使命,圆满完成阶段性工作任务,得到了各级领导的表扬和认可,充分展示了医院医务工作者的精神风貌。

抓民生提品质
促进医院高质量发展

2022年是全县品质提升年,为不断提升医疗服务水平,医院按照部署要求,坚持以改善就医环境、优化诊疗流程、提高医疗质量为重点,以提供优质、高效、便捷的医疗服务为目标,坚持以问题为导向,在持续提升就诊效率、诊疗水平、控费水平、行业形象等方面,详细制定工作方案,从深入推进优质护理服务、规范服务用语和服务行为、打造“一站式”服务平台、试行“无陪护”管理、大力推广错峰门诊、积极推进检查结果互认、严格执行收费标准、规范临床用药和耗材使用等方面入手,不断加强内部质量管理,落实医疗核心制度,努力提高医疗质量和服务水平。推进医院就医环境不断优化,服务流程简捷便民,服务态度明显改善,医患关系更加和谐,群众满意度不断提高,促进医院高质量发展。



骨伤科不断提高诊疗技术服务水平,膝关节置换、肩袖损伤微创修补手术量持续增长,院内率先试行“无陪护管理”,患者获得感和满意度持续提升。



医务人员认真规范进行核酸采样。

预检分诊严格执行“查、验、问、测”流程。



落实优质护理服务措施,提升群众满意度。